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Območna izpostava Ivančna Gorica 
Simona Zorko 

Uvod 
Območna izpostava Ivančna Gorica ima sedež v središču občine Ivančna Gorica. Poleg nje pokriva še kulturno 
delovanje v občinah Dobrepolje in Grosuplje. Na tem območju je zaradi številnega priseljevanja in naraščanja 
natalitete vsako leto več prebivalcev; skupno število se približuje 40.000.  
 
V treh občinah deluje okrog 45 kulturnih društev z več kot 100 skupinami različnih dejavnosti. Z vsemi kulturnimi 
društvi, z Zvezo kulturnih društev Grosuplje, Zvezo kulturnih društev občine Ivančna Gorica in javnimi zavodi 
(šolami, vrtci, knjižnicami, zavodi, muzeji) sodelujemo redno; marsikatero prireditev izpeljemo kakovostneje prav 
zaradi njihove podpore.  
Glavna vizija naše izpostave ostajajo še naprej kakovostno izvedene prireditve, predvsem take, ki so odraz okolja 
in kulturne dejavnosti, ki v tem okolju že obstaja. Pri tem se odzivamo na želje in pobude dejavnih ustvarjalcev, 
prav tako pa h kulturnemu delovanju spodbujamo različne skupnosti in posameznike, ki niso redno vključeni v 
našo kulturno mrežo. Izpostava je tudi pobudnik za različne projekte, ki niso prvenstveno ljubiteljske narave 
izhajajo pa iz kulturne dediščine okolja, v katerem deluje in so promotorji ter oblikovalci identitete posameznih 
lokalnih okolij.  

Ocena stanja 
V letu 2015 je izpostava izvedla programe s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge projekte s področja 
kulture in umetnosti. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti in sodelovala na različnih 
področjih kulturnega delovanja v treh občinah in širše. V prvem polletju je bilo sodelovanje z društvi in lokalno 
skupnostjo zelo intenzivno. Društva in ustvarjalni posamezniki se dobro odzivajo na razpise in dejavno sodelujejo 
pri vseh območnih dejavnostih (prireditvah, delavnicah, izobraževanjih, srečanjih itd.). 
Izpostava poskuša uravnoteženo organizirati in razvijati vsa kulturna področja na lokalni ravni. Zato so 
organizirana srečanja, ki pokrivajo prav vsa področja kulture. Organiziramo območna srečanja na področju 
gledališča, vokalne glasbe, folklore, plesa, pevcev in godcev, likovnih in literarnih ter novinarskih dejavnostih. Za 
vsa področja pa potekajo srečanja za vse starostne skupine oz. generacije otrok in odraslih. Postopno nam je 
uspelo razvijati in umeščati tudi nekatere izraze, ki so bili zapostavljeni. Tako, da je v tem trenutku dana možnost 
za sodelovanje prav na vseh področjih kulture. Tako v vokalni kot inštrumentalni glasbi, na likovnem področju, 
na področju gledališča za vse starostne skupine, folklore, ljudskega izročila ter dediščine, literature itd. Ne le, da 
razvijamo posamezna področja, temveč se zavedamo, da je treba vsebine in organizacijo prilagoditi različnim 
starostnim skupinam. To delamo na obeh področjih pri organizaciji srečanj in pri ponudbah izobraževanj. 
Medijska pokritost je tako znotraj lokalnih medijev, lokalne TV Vaš kanal, ki se včasih odzove na naša vabila, pa 
tudi časopisi Delo in včasih drugi javni mediji, glede na vsebine, ki jih ponujamo, to so lokalne, nacionalne ali 
mednarodne vsebine. Včasih zmanjka časa za natančna poročila o dogodkih v lokalnih medijih. Tudi v tej smeri 
bo treba najti rešitev oz. nekoga, ki bo lahko sproti objavljal vsebino naših dejavnosti. Vsekakor je področje 
ivanške izpostave preobsežno za samo eno zaposlitev na izpostavi, zato se kažejo določene težave pri 
obvladovanju obsežnega dela in prostora. Ta manko rešujemo z intenziviranim sodelovanjem pri projektih z 
drugimi ponudniki kulturnih storitev in kulturnih prostorov. 
Prostori so zelo raznoliki. Čim več poskušamo v svoje dejavnosti vključevati koprodukcijo, kar pomeni gostovanja 
v različnih prostorih vseh treh občin. Večinoma so razmere ustrezne za izvedbo prireditev. Še najslabše je za 
dogodke v kulturnem domu v Ivančni Gorici, kjer že leta ne potekajo nobena dela, ki bi omogočila normalno 
prirejanje prireditev. Obeta se sicer nova dvorana, vendar so načrti v tem trenutku ustavljeni, ker ni sredstev. 
Nekako bo treba urediti razmere, če ne bo šlo drugače, pa z določenim finančnim vložkom v obstoječi objekt 
kulturnega doma. 



 

 

 

Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh 
področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
V letu 2015 smo izvedli ali sodelovali pri izvedbi preštevilnih prireditev, izobraževanj in kulturnih dogodkov. Na 
gledališkem področju so za odrasle gledališke skupine potekali selekcijski ogledi za Linhartovo srečanje, izvedli 
smo dvodnevno srečanje otroških gledaliških skupin in samostojno srečanje lutkovnih skupin ter organizirali 
Vizije. Na področju vokalne glasbe smo izvedli dva koncerta odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin ter 
dva koncerta predšolskih, otroških in mladinskih pevskih zborov. Nekaterim vokalnim skupinam smo omogočili 
gostovanja na prireditvah, ki jih organizirajo druge območne izpostave (OI Trbovlje) na območni ravni. Na 
folklornem področju so potekale tri samostojne prireditve za otroško folkloro in odraslo folkloro, pevce in godce. 
Na likovnem področju smo poleg območne tematske razstave bili organizatorji tudi regijskega na novo 
uvedenega projekta za mlade likovnike tretje triade, ki je dosegel vrhunec v razstavi v okviru Dnevov evropske 
kulturne dediščine. Razpis je bil pripravljen v mednarodnem letu svetlobe z naslovom Dajte mi čašo, polno 
svetlobe. Intenzivno smo se posvetili izobraževanju odraslih likovnikov in otrok v malih likovnih šolah, ki sta 
uvedeni v Grosuplju in v Ivančni Gorici in stalnemu izobraževanju. Že tradicionalno mladim udeležencem 
omogočimo zaključno Malo likovno kolonijo v bližnjih profesionalnih galerijskih ali muzejskih inštitucijah. Vsem 
udeležencem smo omogočili pregled nastale produkcije na razstavah in pravljičnih uricah. Na literarnem področju 
prav tako skrbimo za vse starostne skupine. Izvedli smo območno srečanje literatov seniorjev ter tri literarno-
novinarske delavnice za učence osnovnih in srednje šole za vsako občino posebej ter založili tri literarno-
novinarske priloge v lokalnih časopisih. Odzivamo se na povabila k sodelovanju z raznimi društvi in zvezami v treh 
občinah, odpiramo razstave, podeljujemo Gallusova, Maroltova ter jubilejna priznanja in značke ob obletnicah. S 
Skladovo srebrno plaketo smo nagradili življenjsko delo Tatjane Lampret, ki smo jo predlagali za priznanje. Izvedli 
smo drugi del sezone otroških abonmajev in začeli novo sezono v občini Dobrepolje. V drugi polovici leta smo 
uspešno izvedli območno likovno razstavo ter sodelovali pri pripravi gostovanja regijske razstave v KULT3000 v 
Ljubljani, predstavljali mednarodni projekt Kozlovska sodba v Višnji Gori v OŠ Žužemberk ter sozaložili natis 
zvežčiča Louisa Adamiča, Stari cerkovnik. Skupine so izredno uspešne na vseh ravneh: območnem, regijskem in 
državnem, kar je posledica konkretnih vložkov v izobraževanje posameznih kulturnih ustvarjalcev. Ponovno so se 
naše skupine in posamezniki udeležili državnih srečanj na področju instrumentalne glasbe, gledališča, folklore, 
literature, plesa itd. 

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na področju 
treh občin. Izpostava je izvedla druga dela otroških abonmajev skupaj z Občino Dobrepolje in Občino Ivančna 
Gorica. Sozaložila je knjigo Louisa Adamiča. Čeprav smo skupaj z ZKD Grosuplje v letu iniciirali projekt Iz mnogih 
dežel umetnosti in ustvarjanja, se je na željo grosupeljske občine ta projekt prekinil. Če bodo kakšne dejavnosti, 
ki smo jih že začeli, potekale tudi vnaprej bodo le v sodelovanju z zunanjimi izvajalci izven Grosupljega na 
nacionalnem nivoju. Izpostava je vključena v razstavne dejavnosti knjižnice Ivančna Gorica in Dobrepolje, za 
katere pripravlja in sodeluje pri programu in strokovnih kritikah ter umestitvah likovnih razstav. Posredovali in 
organizirali smo donacije likovnih oprem za prevode Kozlovske sodbe v Višnji Gori, ki so delno že v lasti TD Višnja 
Gora. Od leta 2015 je tako na novo nastala zbirka, s katero se bo TD Višnja Gora lahko predstavljalo ter jo 
dopolnjevalo. Zbirka je fotografirana in inventarizirana ter arhivirana po muzejskih standardih za likovna dela. 
Intenzivno potekajo izobraževanja na področju risanja, kjer pa uvajamo tudi nove izraze. Tako je na Mali šoli 
risanja v Grosuplju nastal animirani film po avtorski pravljici Judite Rajnar z naslovom Črvivo jabolko. Animirani 
film je nastal v koprodukciji z ljubljansko Animateko. Izpostava sodeluje tudi pri podpori lokalnega programa, 
glede na to, kakšne so potrebe izvajalcev, omogoča strokovno pomoč, daje profesionalne nasvete, izposoja 
opremo, besedila, pripravlja in pomaga pri prijavah na razpise itd. Intenzivno se ukvarja tudi z organizacijo 
različnih izobraževanj za mlade. Postopno želimo oblikovati mentorje in ustvarjalce v lutkovnih skupinah, 
izvajamo dodaten program na področju instrumentalne glasbe, s katerim poskušamo dopolniti delo glasbenih 
šol, lutkovna izobraževanja itd. Intenzivno se tudi povezujemo s sosednjimi občinami izven našega področja, in 
sicer z Žužemberkom in Trebnijim, s katerimi smo vključeni v isto LAS skupino kohezijskega razvoja za 2016-2020. 



V ta namen se bomo skupaj z ZKD občine Ivančna Gorica in Knjižnico Ivančna Gorica prijavili s projektom za 
izobraževanje in vključevanje mladih. V letu 2015 smo namreč sodelovali pri oblikovanju strategije te LAS skupine. 
Izpostava ne upravlja nobene stavbe ali kulturnega doma, temveč samo gostuje po različnih prizoriščih. 

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih 
Izpostava sodeluje pri občinskem razpisu za kulturna društva, ki ga pripravlja Občina Dobrepolje, in sicer kot 
članica komisije. Pri drugih razpisih je le svetovalno telo in podpora. Ob tem pomaga s strokovnim prispevkom o 
poznavanju delovanja posameznih kulturnih društev, skupin ter pri njihovem delovanju in kakovostnih 
predstavitvah na področju skladovih in drugih prireditev. 

Izobraževanja 
V letu 2015 smo izvedli javno vajo in pripravo za regijsko tekmovanje za otroške pevske zbore in izobraževanje 
za udeležene zborovodje. Udeležba in odzivnost sta bili dobri in v nadaljevanju bomo pripravili še dodatno 
izobraževanje na tem področju. Izpostava je razpisala tudi lutkovni krožek, vendar ga ni izvedla zaradi premalo 
prijav. Prav tako smo poskušali in bomo še uvesti dodatno izobraževanje za različne inštrumente, ker se kaže 
tovrstna potreba izven programov glasbenih šol.  V tem smislu pričakujemo oblikovanje kakšne nove lutkovne 
skupine in ponovno izvedbo samostojnega lutkovnega srečanja. Močno smo dejavni pri izobraževanju za likovno 
dejavnost, kar se tudi kaže v uspehih in predvsem vedno večji kakovosti otroških in odraslih likovnikov. 
Organiziramo po dva semestra Male šole risanja v Grosuplju in v Ivančni Gorici. Delovanje je utečeno, to bomo 
nadaljevali, poskusili pa bomo animirati še srednjo generacijo, kjer se tudi kažejo potrebe in želje po tovrstnem 
izobraževanju. Na literarnem področju potekajo delavnice za mlade novinarje in literate, ki so tudi že utečena 
praksa. Učencem odpira nove poglede na pisanje in jim daje priložnost ustvarjalnega sodelovanja pri nastanku 
časopisa ter predstavitvi zanimivih vsebin. Z Zvezo kulturnih društev Grosuplje in ZKD občine Ivančna Gorica 
dobro sodelujemo, izvajamo tudi skupna izobraževanja in delavnice, npr. za vodenje in pripravo prireditev z 
mentorico Carmen L. Oven in ZKD-ji napotujejo posameznike na Skladova državna izobraževanja ter jih podprejo 
tudi finančno. 

Financiranje 
Za zdaj poteka financiranje v redu. Le v Občini Dobrepolje s sredstvi nam nekako ne uspe pokriti razvejanih 
delovanj ter udeležb njihovih skupin na regijskih in državnih srečanjih. Pogosto se dogovorimo, da stroške 
prevozov prevzame kar občina. Tako je sodelovanje tudi izjemno uspešno in dobrepoljske skupine lahko tudi tako 
nemoteno delujejo ter se udeležujejo vseh skladovih prireditev. V Grosupljem vsak mesec pripravljamo zahtevke 
za nakazila po pogodbi in na podlagi udeležencev iz Občine Grosuplje. V Ivančni Gorici in Dobrepolju bomo v 
naslednjem letu pogodbo ponovno prilagodili tako, da bodo polletne dvanajstine nakazane predhodno in se 
bomo tako izognili vsakoletnim prošnjam za predhodno nakazilo sredstev in birokraciji, ki je s tem povezana. 
Izpostava dobršen del sredstev za financiranje programa pridobi tudi iz lastnih prihodkov, vstopnin, kotizacij za 
izobraževanja in prodaje publikacij, ki jih založi v tekočem letu. 

Novi projekti 
V prvem polletju smo se zaradi omejitve financ kar se da držali načrtovanih projektov. Uvedli smo nov projekt v 
občini Grosuplje, znotraj katerega smo založili knjigo Stari cerkovnik. Poleg intenzivnega predstavljanja projekta 
Modrost in pravica, kjer promoviramo literarno zapuščino Josipa Jurčiča s prevajanjem njegovega dela Kozlovska 
sodba v Višnji Gori, smo uvedli še večletni projekt Iz mnogih dežel umetnosti ustvarjanja in kulture (From Many 
Lands). Iniciirali smo novo likovno zbirko v Višnji Gori, kjer hranijo že dobršen del ilustracij Kozlovske sodbe v 
Višnji Gori. Pripravljamo intenzivno projekt Opolnomočenje mladih skozi delo v kulturi skupaj z ZKD občine 
Ivančna Gorica in Knjižnico Ivančna Gorica. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Na področju vokalne glasbe deluje več kot 35 pevskih zasedb, večina se jih udeležuje O revije odraslih pevskih 
zborov in malih pevskih skupin. Na področju instrumentalnih skupin delujeta dve godbi, več orkestrov v okviru 
GŠ Grosuplje, Grossupi, Godalni orkester v KD Stična in skupine v okviru društev, raznolike glasbene skupine, ki 
gojijo alternativne glasbene izraze, tamburaška skupina v KD Zagradec itd. Na področju odraslega gledališča se je 
letos z novimi produkcijami predstavilo pet odraslih gledaliških skupin iz vseh treh občin. Dejstvo pa je, da je 
gledaliških skupin na ivanški izpostavi več. Zdaj je delujočih vsaj še pet, le da nekatere predstavljajo nove 
produkcije periodično, vsako drugo leto. Tudi otroške gledališke skupine se prijavljajo na razpise odvisno od 
mentorjev in njihovih interesov. Letos se je v okviru naših dejavnosti predstavilo 10 otroških gledaliških skupin in 
štiri lutkovne skupine. Delujejo pa še mnoge druge skupine v okviru raznolikih šolskih dejavnosti, ki pa nastopajo 



predvsem interno na šolskih prireditvah ali s posameznimi vložki na ostalih prireditvah lokalnega pomena. Na 
plesnem področju delujejo nekateri posamezniki in več plesnih šol, od tega ena v okviru društva. Nekatere plesne 
šole gojijo le športni ples in se zato ne prijavljajo na skladove območne plesne revije. Najbolj uspešne so skupine, 
ki gojijo sodobni ples in delujejo v okviru društev. Na področju folklore deluje osem odraslih folklornih skupin ter 
deset pevskih in godčevskih skupin, ki se različno odzivajo na naše razpise. V letošnjem letu je bilo veliko prijav 
in srečanje odraslih folklornih skupin smo organizirali ločeno od srečanja pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih 
viž. Otroške folklorne skupine so zelo prodorne. Letos se jih je predstavilo pet. Dejansko delujočih pa je različno 
vsako leto. Pogosto delujejo tudi v okviru šol in vrtcev. Nekatere se ne odločijo za javna nastopanja in delujejo le 
v okviru šol in vrtcev. Na področju historične glasbe nimam podatkov o kakršnih koli dejavnostih na področju 
društev, razen pri ohranjanju ljudskega pevskega in godčevskega izročila. Likovna dejavnost je dobro razvita za 
starejšo populacijo in otroško populacijo. Likovne sekcije delujejo v petih kulturnih društvih pa tudi v okviru UTŽO 
Ivančna Gorica in Grosuplje. Posamezniki sodelujejo na območnih tematskih likovnih razpisih glede na težavnost 
in zanimivost vsebin, ki jih razpisujemo. Na področju literature delujejo različne literarne skupine ter bralni krožki 
v kulturnih društvih ali v okviru drugih institucij. Posamezniki izdajajo knjige v samozaložbi, pogosto pa je 
izpostava vsaj koproducent pri različnih pesemskih zbirkah ali ostalih društvenih in samostojnih publikacijah, kjer 
presegajo po kvaliteti lokalni nivo. 
Dejansko so vse dejavnosti na področju izpostave v porastu in se razvijajo postopno vendar kontinuirano iz leta 
v leto. Pomembnejši letošnji projekti so bili gostovanje kulturnih društev na različnih mednarodnih festivalih in 
prireditvah, praznovanja visokih jubilejev kulturnih društev in posameznikov. Društva delujejo pretežno v okviru 
kulturnih domov, v drugih občinskih prostorih, prostorih krajevnih skupnosti, gasilskih domovih, šolskih prostorih 
itd. Ustreznosti prostorov za vaje in nastope so zelo raznolike. V Dobrepolju imajo vsi omogočeno kakovostno 
delovanje v Jakličevem domu, prav tako v Kulturnem domu Grosuplje, ki ga upravlja ZKD Grosuplje. Morda so še 
najbolj problematični prostori, ki jih imajo dejavnosti v Kulturnem domu v Ivančni Gorici.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Vse naše dejavnosti so tesno povezane s šolami in vrtci. Zanje organiziramo območne prireditve, pogosto 
gostujemo v njihovih prostorih, z njihovo pomočjo organiziramo izobraževanja in se odzivamo na potrebe 
njihovih mentorjev ter učencev. Na žalost pa ta trenutek nimam nobene povratne informacije šol o njihovih 
letošnjih udejstvovanjih in o odzivnosti projektu Kulturna šola. Projektu sta se v preteklosti pridruževali OŠ Ferda 
Vesela Šentvid pri Stični in OŠ Stična. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Sodelujemo pri organizaciji jubilejnih dogodkov, podeljujemo priznanja ter poskušamo poudarjati in izpostavljati 
pomembne kulturnike, ki si zaslužijo tudi pozornosti in nagrade občinskih in drugih ustanov. Iz ivanške izpostave 
je bila na našo pobudo Tatjana Lampret prejemnica Skladove srebrne plakete. V letošnjem letu smo večkrat 
podeljevali Gallusova priznanja, priznanja Mete Vidmar in Maroltova priznanja. Podelili smo več jubilejnih 
priznanj ter častne značke posameznikom in skupinam. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvedeni dogodki 
Naziv dogodka Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

BUTALCI, STROKOVNO SPREMLJANJE ZA OBMOČNO 
LINHARTOVO SREČANJE 2015 

18.1.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

MANIPULACIJE, SELEKTORSKI OGLED ZA O SREČANJE 
ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN-LINHARTOVO 
SREČANJE 

23.1.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

SLAVNOSTNA PODELITEV ODLIČIJ IN PRIZNANJ 
SKLADA ZA LETO 2014 

28.1.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

POTOVANJE V DEŽELO KLOVNADE - TRETJA 
PREDSTAVA OTROŠKEGA ABONMAJA IVANČNA 
GORICA 2014/2015 

30.1.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

SLEDI DEDOV IN BABIC -REGIJSKO SREČANJE FS 
MANJŠINJSKIH ETNIČNIH SKUPNOSTI 

31.1.2015   folklora prireditev 

ANGELI, TEMATSKA RAZSTAVA JUDITE RAJNAR 1.2.2015 28.2.2015 likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

MAČKE IZ VISOKE DRUŽBE - OTROŠKI ABONMA 
DOBREPOLJE 2014/2015 

5.2.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

POMEN DOMAČE KNJIGE ZA LOKALNO OKOLJE, 
OSREDNJA SVEČANOST OB OBČINSKEM PRAZNIKU 
IVANČNA GORICA 

8.2.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

PREDSTAVITEV MEDNARODNEGA PROJEKTA 
MODROST IN PRAVICA 

9.2.2015   literatura prireditev 

TI  MENI SVETLO SONCE, A JAZ SEM MESEC TVOJ, OD 
TEBE LUČ DOBIVAM, OD TEBE OGENJ SVOJ-
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN 
MALIH PEVSKIH SKUPIN 1. DEL 

12.2.2015   vokalna glasba prireditev 

TI MENI SVETLO SONCE, A JAZ SEM MESEC TVOJ, OD 
TEBE LUČ DOBIVAM, OD TEBE OGENJ SVOJ-
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN 
MALIH PEVSKIH SKUPIN 2. DEL 

13.2.2015   vokalna glasba prireditev 

URŠKA 2015 - REGIJSKO SREČANJE MLADIH 
LITERATOV 

21.2.2015   literatura prireditev 

MALA ŠOLA RISANJA, PREDSTAVITEV ANIMIRANEGA 
FILMA, ODPRTJE RAZSTAVE IN VPIS V 
SPOMLADANSKI SEMESTER 2015 

25.2.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

PRIDI GOLA NA VEČERJO - STROKOVNO 
SPREMLJANJE ZA LINHARTOVO SREČANJE 2015 

28.2.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

MARJETA BAŠA: DOMIŠLJIJA V GLINI 1.3.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 



TATJANA VATOVEC: VEČNOST NARAVE 1.3.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

POKLON ROJAKU 3.3.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN 
NOVINARJEV OBČINE IVANČNA GORICA 

3.3.2015   literatura izobraževanje 

OBMOČNA MALA ŠOLA RISANJA Z JUDITO RAJNAR 
SPOMLADANSKI SEMESTER 

4.3.2015 20.5.2015 likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

OTVORITEV RAZSTAVE SLIK ŠTEFANA HORVATA: 
KOZLOVSKA SODBA V VIŠNJI GORI 

6.3.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

LJUDJE, PRIŽGIMO LUČ! NAJ LUČ NA CESTI SIJE! ZA 
OTROKE NAŠE MALE: KO NJIHOV BO TA SVET, NAJ 
VRT JIM BO, NE SKALE...OBMOČNA RAVIJA 
OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV 1. DEL 

12.3.2015   vokalna glasba prireditev 

LJUDJE, PRIŽGIMO LUČ! NAJ LUČ NA CESTI SIJE! ZA 
OTROKE NAŠE MALE: KO NJIHOV BO TA SVET, NAJ 
VRT JIM BO, NE SKALE...OBMOČNA RAVIJA 
OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV 2. DEL 

13.3.2015   vokalna glasba prireditev 

TEH KRAJEV NE POZABI, KDOR SE SVETLOBE NJIH JE 
NASESAL - OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN 

19.3.2015   folklora prireditev 

SLIŠAL SEM BOBEN TOLČI- ČETRTA PREDSTAVA 
OTROŠKEGA ABONMAJA IVANČNA GORICA 

20.3.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN 
NOVINARJEV OBČINE GROSUPLJE S KONČNO 
PRODUKCIJO, ČASOPISNO PRILOGO VETRNICA 

23.3.2015   literatura izobraževanje 

CICIBAN SE CMERI ZA DVE MILI JERI...OBMOČNO 
SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 

25.3.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

ZA DVA GROŠA FANTAZIJE V ŽEPU MORAŠ LE IMET, 
PA ŽE DELAŠ COPRNIJE, DA VSE LEPŠI JE TA SVET. -
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 1. DEL 

26.3.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

ZA DVA GROŠA FANTAZIJE, V ŽEPU MORAŠ LE IMET, 
PA ŽE DELAŠ COPRNIJE, DA VSE LEPŠI JE TA SVET - 
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 2. DEL 

27.3.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

FESTIVAL VIZIJE - SELEKTORSKI OGLED 30.3.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

RAZSTAVA MARINKE BIČEK 5.4.2015 30.6.2015 likovna 
dejavnost 

prireditev 

POJTE, POJTE DROBNE PTICE - ČETRTA PREDSTAVA 
OTROŠKEGA ABONMAJA DOBREPOLJE 

9.4.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

JAVNE VAJE ZBORA ADAMČKI POD VODSTVOM 
MATJAŽA VEHOVCA 

9.4.2015   vokalna glasba izobraževanje 

REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV 21.4.2015   vokalna glasba prireditev 

PRAVLJIČNA URICA, PREDSTAVITEV ANIMIRANEGA 
FILMA IN OTVORITEV RAZSTAVE JUDITE RAJNAR 

22.4.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

LOUIS ADAMIČ: STARI CERKOVNIK 22.4.2015   literatura založništvo 

PTIČKI IN TRAVICE SPIJO, MIŠKA JE ŠLA ŽE SPAT, 
PREDEN JE SONCE UGASNILO, JE ŽE UTIHNIL ŠKRAT - 
REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 

22.4.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

PERKMANDELJČEV ODER - REGIJSKO SREČANJE 
OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 

6.5.2015 6.5.2015 gledališče in 
lutke 

prireditev 

KO MLINČEK ROPOČE - REGIJSKO SREČANJE 
OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 

13.5.2015   folklora prireditev 

VIZIJE - FESTIVAL MLADINSKIH SKUPIN SLOVENIJE 15.5.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

STOPINJE PRETEKLOSTI PLEŠEJO V PRIHODNOST - 
REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 

16.5.2015   folklora prireditev 

TEKMOVANJE OPZ IN MPZ 19.5.2015   vokalna glasba prireditev 



ORIGAMI - VESELJE V PAPIRJU, RAZSTAVA JANA 
TOMŠIČA 

20.5.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

PODELITEV PRIZNANJ OB 20. LETNICI DELOVANJA KD 
LIKOVNIKOV FERDA VESELA 

22.5.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

PREPLESAVANJA 2015-REGIJSKA REVIJA MLADIH 
PLESNIH USTVARJALCEV 

29.5.2015 30.5.2015 ples prireditev 

RINGARAJA 2015 30.5.2015   folklora prireditev 

PREPLESAVANJA 2015, 2. DEL - REGIJSKA REVIJA 
MLADIH PLESNIH USTVARJALCEV 

30.5.2015   ples prireditev 

NOVI ZBOROVSKI PEVCI - VABILO 1.6.2015 27.8.2015 vokalna glasba izobraževanje 

SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN SLOVENIJE 2.6.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
SLOVENIJE 

3.6.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

PODELITEV GALLUSOVIH PRIZNANJ NA LETNEM 
DOBRODELNEM KONCERTU MOPZ SAMORASTNIK 

7.6.2015   vokalna glasba prireditev 

SKRINJAVOST, SKRIVNOST POTOVANJA - LETNA 
PRODUKCIJA PLESNIH SKUPIN TEGIBLO GROSUPLJE 
KD TEATER GROSUPLJE S PODELITVIJO PRIZNANJ 

9.6.2015   ples prireditev 

JANEZ ZALAZNIK: KVADRAT IN KROG, PREDAVANJE 11.6.2015   likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

OBMOČNA SELEKCIJA ZA REGIJSKO RAZSTAVO 
OTROŠKIH LIKOVNIKOV 

16.6.2015   likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

46. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID 
PRI STIČNI - KONCERT ZBOROV IZ ZAMEJSTVA 

20.6.2015   vokalna glasba prireditev 

46. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID 
PRI STIČNI - KONCERT ZDRUŽENIH ZBOROV 

21.6.2015   vokalna glasba prireditev 

TURJAŠKI HARMONIKAR 2015, TRADICIONALNO 22. 
MEDOBČINSKO SREČANJE HARMONIKARJEV 

26.6.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

EKOLOGIJA SKOZI GLEDALIŠČE - RADOŽIVE POLETNE 
DELAVNICE ZA OTROKE 

17.8.2015   gledališče in 
lutke 

izobraževanje 

MEDNARODNE POLETNE GLEDALIŠKE DELAVNICE 24.8.2015   gledališče in 
lutke 

izobraževanje 

REGIJSKA RAZSTAVA ARTMARKET 29.8.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

ŽARENJE ŽENSKE DUŠE V POKRAJINI, RAZSTAVA 
MAJE MLAKAR 

1.9.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

KVADRAT IN KROG, KOCKA IN KROGLA - OBMOČNA 
TEMATSKA RAZSTAVA  

10.9.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

MALA ŠOLA RISANJA SKOZI PRAVLJICO Z JUDITO 
RAJNAR V IVANČNI GORICI 

12.9.2015   likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

PODELITEV LINHARTOVIH ZNAČK MLADIM IGRALCEM 
KD TEATER 

24.9.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

DAJTE MI ČAŠO, POLNO SVETLOBE - REGIJSKA 
RAZSTAVA MLADIH LIKOVNIKOV KOORDINACIJE 
OSREDNJA SLOVENIJA 

25.9.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ OB 10-LETNICI 
DELOVANJA PEVCEV LJUDSKIH PESMI STUDENČEK 

26.9.2015   folklora prireditev 

SREČANJE BESED - OBMOČNO SREČANJE LITERATOV 
SENIORJEV 

1.10.2015   literatura prireditev 

OBMOČNA MALA LIKOVNA KOLONIJA 10.10.2015   likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

PIKA MIGA 10.10.2015   ples prireditev 

OBMOČNA MALA ŠOLA RISANJA Z JUDITO RAJNAR 
JESENSKI SEMESTER 

14.10.2015   likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

ENA, ENA, TRI - PRVA PREDSTAVA OTROŠKEGA 
ABONMAJA DOBREPOLJE 2015/2016 

15.10.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

SEMINAR ZA TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV 
ŠENTVID PRI STIČNI 

17.10.2015   vokalna glasba izobraževanje 



ISKANJE BISTVA-DELAVNICA GLEDALIŠKE 
PEDAGOGIKE 

17.10.2015 18.10.2015 gledališče in 
lutke 

izobraževanje 

PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ NA POLICI 18.10.2015   folklora prireditev 

OBMOČNO SREČANJE MLADIH LIKOVNIKOV-OTROŠKI 
EXTEMPORE 2015 

23.10.2015   likovna 
dejavnost 

izobraževanje 

O SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ 
 

23.10.2015   folklora prireditev 

DELAVNICA VODENJE IN PRIPRAVA PRIREDITEV S 
CARMEN L. OVEN 

24.10.2015   drugo izobraževanje 

47. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID 
PRI STIČNI - ZBOROVODSKI SEMINAR 

7.11.2015   vokalna glasba izobraževanje 

REGIJSKA RAZSTAVA ODRASLIH LIKOVNIKOV 10.11.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 14.11.2015   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNO SREČANJE ALTERNATIVNIH GLASBENIH 
SKUPIN, ROCK VIZIJE IN NATEČAJ FESTIVALA STIČNA 

20.11.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ FS STIČNA 28.11.2015   folklora prireditev 

PRAZNIČNE FOTOGRAFIJE JAGODE JABUKE GODEC 1.12.2015 30.12.2015 likovna 
dejavnost 

prireditev 

TA VESELI DAN KULTURE - ČAROBNA SMREČICA, 
OTROŠKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA 

3.12.2015   gledališče in 
lutke 

prireditev 

PRENOS REGIJSKE RAZSTAVE 2015 3.12.2015   likovna 
dejavnost 

prireditev 

REGIJSKO SREČANJE FILMSKIH USTVARJALCEV 3.12.2015   film in video prireditev 

OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV IN 
NOVINARJEV OBČINE DOBREPOLJE 

4.12.2015   literatura izobraževanje 

PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK ŽPZ BISER 6.12.2015   vokalna glasba prireditev 

 

  



 


